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[lpocTble MeTOADI

[1pocTaga Hopma NpUbLINK
[lpoCcTON CPOK OKYNaemMoCTH
*Touka 6e3yObITOYHOCTH



[IpocTas Hopma NpubbLINK

e MHM = 4YIM\OUN
 [1HI npocTtasa Hopma NpnoLINK

* UI'l yncraa npnbbinb npeanpuaTns
* O ObLwKne NHBECTULIMOHHbBIE U3OEPKKW



[IpoCTOM CPOK OKYNMaemMocCTu

*[1CO = OUN\(4I1+AO)

 [1CO npocTon CPOK OKYynaemocTu
* Ul yncrasa npnodbinb
* AO AMOpPTU3aLMOHHbIE OTYUCIIEHUSA



Touka 6e3yObITOYHOCTH

eTh =(CC -YIN3) \(BP -YN3)
b Touka 6e3yObITOYHOCTH

CC cebecToMmMoCTb NPOoAYKL UK

YT13 ycrnoBHO-NepeMeHHbIe N3OePKKN
BP BbIpy4dka OT peanm3ayuu




MeToabl AMCKOHTUPOBaHUA

* OCHOBaHbI Ha CpaBHEHUWN OEHEXHbIX
NOCTyNNeHUN B pasnnyHble MOMEHTHI
BpemeHU. IMeHHO npoueaypa
ONCKOHTUPOBAHNA NO3BONSAET MaKCUMarnbHO
NOMNHO Yy4eCTb UHANALMUIO , PUCKU U
ansTepHaTUBHYIO CTOMMOCTb KanuTana Ha
Pa3NnNYHbIX CTaanUAX.

» [Tokazamesniu Yyucmou mekyuw,eu
cmoumocmu npoekma (NPV)

e BHympeHHelU HopMbI npubbinu (IRR).

» Memoo pacyema uHodekca npubbiibHOCMU
IP



lNokazameniu Yucmou mekyuweu
cmoumocmu ripoekma (NPV)

* yucTasl TeKyL,ast CTOMMOCTb
onpegensieTc Kak CTOUMOCTb,
nony4yaemasi nytem
AUCKOHTUPOBAHMUSA, OTAENbHO

3a KaXAabliu roa, pasHoCTH Bcex
OTTOKOB U NPUTOKOB

HaIMYHOCTEMW,
HaKannMBaloLWMNXCA 3a nepuoa

l'k\ll_llll ERAALIFTAINMASIOLIINIA46C7 TT9SINNASAIr=a



NPV = PV - o,

° |_|yCTb /0 — CYMMa nepBoHa4alJibHbIX 3aTtpar, T.€e. CyMMa
MHBECTULINUN Ha HAa4al10 NMPOEKTa,;
PV — coBpeMeHHasa CTOMMOCTb OEeHEeXHOro NnoToka Ha

NPOTAXEHUN 9KOHOMMYECKOM » CF
XN3HWN MNMPOEKTAa. PV Go. Z ¢

(1+7)
rge: r - HopMa AUCKOHTAQa, tel

n — 4YNCNo NepuoaoB peanusaunm npoeKkTa;
CF, — YMCTbIW NOTOK NfaTeXXeun B nepuoae t;
1/(1+r)" — KO3 PULMEHT ANCKOHTUPOBAHUS

(ucnonb3yeTcs cnocob HAaYMNCIIEHUS CITOXHbIX
NPOLIEHTOB).



Obuwee npasusio NPV: ecnun NPV > 0,
TO NPOEKT NPUHUMAETCS, MHAYEe ero

CneuyeT OTKITOHUTD.

e z

!-l



BHympeHHs151 Hopma peHmabesibHocmu (IRR).
YpoeeHb OKynaemocmu uHeecmuyuu mo
ecmb K npu komopom NPV=0

5: CE, -1,
(1+k)

t=1

=0

It NWHBECTULUWNOHHbIE 3aTpPaThbl B
MOMEHT

CFt peHeXHbIU NOTOK B Nepuoa
K  HeusBecTHoe



UHpekc npudbinbHOCTH (Pl)
Kputepumu Pl (Profitability index) — 3TO OTHOLLEHuMe
OoTAa4u KanuTara K Bfio)KeHHOMY KanuTtany

. NPV
. Pl = y
. Cl

roe: NPV —yucrtasa npuBegeHHas
CTOMMOCTb;

Cl — nepBOHa4arbHble 3aTpaThil.



